
Kina Robertshaw
  Kina Robertshaw se narodila v Zambii. Má Boží pomazání služebnice
a podnikatelky. Je to hodně pracovitá podnikatelka. Její svědectví jsou
inspirujicí a přináší změnu do života mnohých lidí...

Důvodem pro konání konference je touha, aby v srdcích Božího lidu byl zapálen oheň, aby nemocní byli uzdraveni a lidé utiskovaní zlými duchy byli osvobozeni, aby lidé,
kteří ještě neměli možnost slyšet evangelium Pána Ježíše, mohli také slyšet dobrou zprávu o spasení, která jim bude kázána v moci Ducha Svatého. Očekáváme, že na
konferenci budou sloužit rozličně pomazaní služebníci. Taktéž očekáváme, že se na konferenci budou dít mnohé zázraky a životy návštěvníků se budou zásádně měnit!
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Informace o místě konání, on-line rezervaci míst, video a audio ukázky apod. najdete na internetových stránkách http://www.wo-mn.org
V případě, že nemáte přístup na internet, je možno získat informace a registraci po telefonu. Čísla kontaktních telefonů jsou:  +420 774 628 184, e-mail: info@wo-mn.org
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Br.  Martin  Njamba
  Martin je původem ze Zambie. V roce 1995 dal jako student v České
republice svůj život Pánu Ježíši Kristu. Bůh ho povolal ke službě šíření
evangelia - dobré zprávy o spasení, odpuštění a naději. Ústředním
tématem jeho shromáždění je vždy poselství víry v Boží milost a moc,
která je dostupná i dnes každému člověku. Při jeho charismatické službě
se lidé setkávají s působením Božího Ducha, a někteří vydávají svědectví
o okamžiku uzdravení nebo úlevě.
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Rev.  Henry  Biney
 je původně z Ghany, teď žije ve Velké Británii. V jeho službě se projevuje
moc Ducha Svatého - mnoho lidí je uzdravováno a vysvobozováno. Boží
pomazání na něm působí to, že neplodné ženy mají děti, nemocní jsou
uzdravováni, manželství obnovována a lidé s démonickými problémy
jsou vysvobozováni.
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Mark Baines
  Mark Baines je pastor Faith Life Church (církve živé víry) v Cambridge,
Anglie, a zakladatel Služby živé víry. Je vášnivým řečníkem, který vás
vyzve, inspiruje vás a sdělí vám pravdu. Mark nese silné pomazání
k předání Božího srdce a vášnivé volání po lásce nebes. Slouží v oblasti
vyučování, uzdravování, a proroctví a nese pověření, aby pozvedl generaci
věřících, kteří půjdou v plnosti Ducha Svatého. Generaci, která zasáhne ty,
kteří jsou kolem nich skrze moc Ducha svatého a pravdu Božího slova.
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